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EMIMEAEIA : MANTEAHXZ TPIMHZ
MAOHMATIKOX

FEQMETPIA 30 0EMA

Abo piyewva ABI xor A'BT" Erovv § = f', A=Ak
oo = éa’. Na amoodcifets ot1:
)pr=r

i)o=axay=7y.

Bewpobue 1000kerEC TPiywve ABI (AB = AT) ka1
I 10 onusio TOUNC TWV SIYOTOUMY TGV YOVIGV ﬁ, I
Na amodeilets oti:
i) to piywvo BIT eival 1000KEAEC,
ii) n AI efvai dryotouoc e A.

Eotw E ko1 Z, ta yéoo tov misvpov AB kol IA
ovtigrorya, — mapaiinioypduuov  ABIA.  Na
OTOdEICETE 0TI
i) To tetpanievpo AETZ siven mopalinioypaiio.

ii) o1 AI] BA ka1 EZ ouvipEyouy.
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Atvetar opBoyavio tpiywve ABIC rﬁ = 00°) ue B=
30° Av E, Z eivar ta péoa twv AB xoi Al va
AMOdeICeTE 0T1 EZ=AT

Atvetar opfoyavio tpiywvo ABIN r‘ﬁ = 00°) ue B=
30° xou A, E ta usoa twv AB xeu BIT aviiotoryo.
IHpoexteivovus ™v EA xoatd tujue AZ = EA. Na
amodeicete 011 o AIEZ eival poufoc.

6.

Atvetai tpiywvo ABI kol to dyog tov AH. Av A, E,
Z givan ta péoa twv AB, AI' ka1 BIC avtiotoryo, va
OTOdEICETE

o1t 1o AEZH eival 1000KeAEC TpamEllo.




